



Director: **CONST. I. ȘTEFĂNESCU**

Scoaterea la pensie a mâncătorilor de... „huligani”, dela „Adeverul”, „Dimineața” și „Lupta”, păgubește și „Universul”... Pe cuvânt l...

...Trebuie să desființeze de-acum, rubrica: „Cine sunt și ce vor?”

101.284 D

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: ARAD, str. Vasile Goldiș No. 5, Telet. 1478
REDACȚIA PENTRU BANAT: TIMIȘOARA IV, Bulevardul Carol No. 6.

O satisfacție pentru români:

o zi la alta

Programul va vorbi la radio

Regele Carol al II-lea va vorbi la radio în ziua de Revellion, programul va fi transmis cu urarea so-

cietății Radio pentru ascultătorii săi și urarea d-lui Teofil Sidorovici pentru străjeri.

Retragerea brevetelor de băuturi spirtoase și debite de tutun deținute de evrei

Evreii nu mai au voie să se așeze la sate. — Exproprierea moșiilor evreești

BUCUREȘTI, 30. — În ziua de azi de evrei. Registrul evrei, nu mai

au voie să se așeze la sate, iar cei ce sunt la sate vor fi siliți să plece. Pe de altă parte, guvernul pregătește exproprierea moșiilor evreești și anularea tuturor încetărilor de la anul 1920 încoace.

Se ridică cenzura

BUCUREȘTI, 30. — Unele cereri au răspândit șvonul că din primele măsuri ale noului guvern, va fi ridicarea cenzurii. Cercările guvernamentale bine informate, au desmășit însă

categoric acest șvon, precizând că cenzura presei, va trece dela Ministerul de interne la Președinția Consiliului, în atribuțiile d-lui subsecretar de stat Alexandru Hodos.

Data alegerilor comunale și județene

BUCUREȘTI, 30. — Vechile consilii comunale și județene se vor fi dizolvate, vor fi înlocuite prin comisii interimare.

Nouele alegeri pentru aceste consilii, se vor face în cursul lunii Februarie.

Suprimarea focarelor comuniste: „Adeverul”, „Dimineața” și „Lupta”

Guvernul pregătește un decret-lege pentru naționalizarea presei

BUCUREȘTI, 30. — În Monitorul Oficial de azi, a apărut următorul referat al primului ministru către Consiliul de miniștri:

Pentru a feri spiritul public din România de injoncțiunile păgubitoare ale unor tendințe distructive, cari, lipsite de înrudire cu tradițiile spiritului românesc, au subminat necontenit sănătatea morală a țării, Consiliul de miniștri, dornic să înlăture din primul moment obstacolele cari se ridică împotriva ideii naționale și creștine, și considerând problema de îndrumare a chestiunii obștești ca o chestiune de familie

a poporului băștinaș alcătuitor de stat, hotărăște suprimarea începând cu ziua de 30 Decembrie 1937, a ziarelor „Adeverul”, „Dimineața” și „Lupta”, conduse și scrise, în majoritate de străini cari servesc interese contrarii năzuințelor românești.

Organele noastre executive, sunt însărcinate cu aducerea la îndeplinire a acestei hotărâri.

Consiliul de miniștri a aprobat cele cuprinse în referat, luând dispoziții pentru suprimarea acelor ziare.

Naționalizarea presei

Între primele acte de guvernământ ale guvernului va fi și naționalizarea presei.

Se va redacta un decret-lege pentru reglementarea profesiei de ziarist. Presa va fi considerată ca o instituție de stat, iar ziaristi nu vor putea fi de-

cât aceia care vor îndeplini condițiile de admisibilitate prevăzute de acest decret-lege.

Până atunci, toate permisele ziaristilor evrei, au fost anulate de Președinția Consiliului de miniștri.

Și „Aradi Közlöny” să fie suspendat!

Sorocul așteptat — nu odată cu scărșniri de dinți — pentru socotilele românismului jicnit de apașii vieții publice și de gangsterii presei, a sosit în nestăpânite urale de bucurie.

Am așteptat aproape douăzeci de ani, un început de viață românească, un început de înfăptuire a României vrute de cei ce-au murit pe roată în câmpia Albei-Lunii, pe front la Mărăști, Mărășești, Cașin, Jii, Porumbacu, Orlat...

Toate așteptările au fost și vor fi îndeajuns răsplătite...

Și așteptarea obiditului neam valah, este astăzi, când vânt nou bate între fruntarii, răsplătită prin înfăptuirile românești începute ieri.

Printre primele măsuri luate a fost și suspendarea monitorilor „democrației” „Dimineața”, „Adeverul” și „Lupta”, ziare cari a vrut să conducă opinia românească și s-o îndrepte în vânturile dinspre Răsărit.

Nici un comandament românesc n'a fost cruțat de balele ovreiașilor înzestrați de trădătorii de ieri, cu tampon și cerneală.

Dumnezeu, Regele, martirii și sfinții Neamului, au fost împrocăți cu tot ce răutatea atavică a ahasverilor, a putut produce.

Toate terfelirile acestea au fost însă copios ispășite prin înțelepciunea Consiliului de miniștri, care a hotărât suspendarea acestor focare de ciumă și ură contra a tot ce este creștin și român.

Pe noi — aceștia cari trăim aci pe graniță — măsura nu ne mulțumește. O cerem mai

completă, mai desăvârșită.

O cerem aplicată și ziarelor ungurești care, deasemeni n'au cruțat nimic ce e românesc.

Și, cerem și suspendarea oficinei lui Stauber: „Aradi Közlöny”.

În paginile acestui ziar — scris și condus de jidani — Regele Ferdinand a fost acoperit cu cele mai mârșave insulte: Armata Română — aceea armată care a săturat pe flămânzii Budapestei — a fost scuipată cu cele mai drastice cuvinte ale lexicului birjăresc-unguresc. Marele Vasile Goldiș și neuitatul Baciu Cicio, au fost amenințați cu spânzurători; și cine-și mai aduce aminte toată pleiada de insulte și infamii cu care nația românească și conducătorii ei firești, a fost inju-

rată în oficiosul jidovilor renegați din Aradul de odinioară și cel de astăzi?

Și când, din prăfuitele arhive, am scos la iveală, am tradus și am publicat dovezile netrebniciei lor, ziarul „Ecolul” — cu puternic trecut de afirmare românească pe graniță — a suferit rigorile cenzurii românești!

Cerem d-lui Octavian Goga — mai în măsură ca nimeni altul să știe luptele românilor ardeleni, ca unul care a suferit prigoana și umezeala închisorilor ungurești — să suspende toate ziarele ungurești din Ardeal, care, prin atitudinea lor permanent dușmănoasă intereselor românești, au dovedit că nu sunt decât u.ielte ale evreilor și dușmanilor noștri de peste hotare.

Guvernul va începe o vastă acțiune pentru ieftinirea vieții

Echipe de lăncieri vor controla toate magazinele și întreprinderile

BUCUREȘTI, 30. — Guvernul va începe o vastă acțiune pentru ieftinirea articolelor de primă necesitate. În acest scop, toate trusturile și cartelurilor vor fi desființate.

Între primele articole cari urmează să fie ieftinite, sunt:

Zahărul, bumbacul, fierul și lemnele. Pentruca să se împiedece orice încercări de speculație se vor constitui echipe de lăncieri cari vor exercita un control sever al prețurilor, la toate

Controlul străinilor

O măsură importantă a guvernului, și care va fi aplicată imediat, va fi aceea a unui control sever al tuturor străinilor aflați în țară. Toți cei veniți cu pașapoarte, vor fi expulzați, deasemeni se va face și o revizuire a tuturor cetățenilor acordate în ultimii zece ani.

BULETIN INTERN

— D. Octavian Goga, președintele Consiliului de miniștri, va vorbi la Radio în ziua de 1 Ianuarie, exploatând pe larg programul politicii interne și externe a noului guvern.

— În cercurile bine informate se afirmă că inspectorul general administrativ d. Eugen Cristeșcu va fi numit director general al Siguranței Statului.

— D. Virgil Dumitriu, a fost numit secretar general la Ministerul Măntuirii și al Asociației Pașca a fost numit secretar general la Ministerul Agriculturii și Comerțului.

— D. dr. Hurașcable Vasile a fost numit secretar general al Ministerului Sănătății.

— D. Octavian Goga președintele Consiliului de miniștri și d. Istrate Ionescu, ministrul Externelor, au trimis telegrame miniștrilor străini aceluiași în București, prin care face cunoscută instalarea noului guvern.

Privește străinătatea noul guvern român Cine va fi primar al municipiului Timișoara?

Experiența care începe în România trebuie să rețină atenția — scrie presa franceză —

PARIS, 30. (Rador) Presa franceză publică lungi telegrame București înregistrând rețea crizei de guvern, prin înființarea cabinetului d-lui Goga reproducând la loc de frunte ziarul M. S. Regelui și ziarul președinte al Consiliului, declarându-le că ziarul Goga Micescu cu privire la spiritul care se va desfășura noua guvernare, pe tărâmul extern intern.

rația că guvernul vrea să respecte formele constituționale și va avea deplina conștiință, că viața statului ce trebuie să se developeze într-o atmosferă de muncă și cinste în cadrul ordinii și autorității, având la bază concepția de guvernământ ideea națională creștină, cu toate corolarele ei. Ziarul arată că experiența care începe în România trebuie să rețină atenția. „Excelsior” spune că noul guvern trebuie așteptat la lucru.

vorabil, caracterul naționalist al guvernului, principiile de asigurare a autorității în stat care stau la temelie acestei schimbări, precum și aprecieri deosebit de elogioase la adresa d-lor Goga și Micescu.

Cercurile politice jugoslave sunt multumite

BELGRAD, 30 (Rador). — Noul guvern român a fost primit în cercurile politice jugoslave cu mare simpatie. D. Goga a fost salutat ca militantul depe vremuri din luptele, ale jugoslavilor și românilor contra asuprii străine, pentru eliberare și uniune națională.

Ziarele comentează deosebit cu simpatie instaurarea guvernului Goga.

Berlinul privește cu încredere situația din România

BERLIN, 30 (Rador). — Toate zierele de azi publică la loc de frunte știrile privitoare la formarea guvernului Goga, făcând biografia primului ministru și subliniind activitatea sa naționalistă, schițând în același timp programul politic intern și extern al noului guvern.

Zierele relevă cu satisfacție atitudinea înțelegătoare a d-lui Goga față de Germani și exprimă prin dorința de realizare a relațiilor cât mai strânse cu Reichul.

„Berliner Tagblatt” reliefează dorința d-lui Goga de a consolida tendințele naționaliste și de a pune capăt inflației evreești asupra vieții sociale a României.

Din sursă demnă de Nicolae Ogrin va fi numit toată încrederea, ni se afirmă că apreciatul economist bănățean d. dr. Timișoara.

„D. Iuliu Maniu este mai mult gardist ca țărănist!”

Scrisoarea d-lui Armand Călinescu adresată d-lui Mihalache

Astăzi a fost dată publicității următoarea scrisoare, trimisă de d. Armand Călinescu, ministrul Internelor, d-lui Mihalache, înainte de a intra în actualul guvern:

Stimate Domnule Mihalache,

Mi s'a cerut să colaborez la guvern pe baza unui program precis în care văd posibilitatea înfăptuirii pentru țărâtime, și a multora din dezideratele noastre. Am acceptat. Cred că nu vei fi surprins de un act care trece peste disciplina impusă de d. Maniu.

D-ta știi bine că nu am acceptat șefia d-sale, decât cu condiția expresă de a nu împinge partidul într-o acțiune antidinastică. Așa ne-am înțeles împreună înaintea alegerilor. Din nefericire pentru țară și

pentru partid, d. Maniu a făcut altfel.

În ultima convorbire ce am avut, d-te însuși mi-ai exprimat nemulțumirea. Mai mult decât atât, șefia actuală a modificat și poziția noastră ideologică. D-ta mi-ai spus că unul din fruntașii partidului, socotește pe d. Maniu mai mult gardist, decât țărănist. Eu sper că în fața perspectivelor sumbre ce se deschid unui partid ca al nostru, printr-o conducere negativă și nefastă, toți oamenii capabili vor reacționa cât va mai fi timp. Sunt convins că prin actul meu ajut la aceasta.

Te rog să crezi, domnule Mihalache, în nealterata stimă și afecțiune ce-ți păstrez personal.

ss. Armand Călinescu

Presa engleză așteaptă măsurile anunțate

LONDRA, 29. (Rador) Toată engleză a urmărit cu viu a criza de guvern din România, reproducând pe larg articolele despre cauzele deosebite și rezolvarea rapidă a crizei. Au fost publicate în frunte cuvântarea M. Chamberlain, precum și declarațiunile programatice a d-lui Goga în ședința generală.

Ziarele engleze se manifestă cu toată rezerva în așteptarea măsurilor anunțate de noul guvern.

scrie presa maghiară

BUDAPESTA (Rador) Ziarele maghiare se mărginesc să publice articole cu constituirea noului guvern român, fără a face decât comentarii precise, exprimând însă unanim că nota de bază a noului guvern este colaborarea.

Unele ziare notează deosebit că d. Goga este favorabil negocierilor de cooperare dunațeană.

Polonia primește cu

bucurie schimbarea regimului

VARȘOVIA, 30 (Rador). — Intreaga presă polonă publică numeroase telegrame din București, subliniind cu vie satisfacție constituirea noului guvern, încredința marelui bărbat de stat d. Octavian Goga.

„Gazeta Polska” subliniază marele succes înregistrat de dreapta în recente alegeri și scoate în relief personalitatea d-lui A. C. Cuza și Istrate Micescu, arătând punctele esențiale din programul guvernului: Monarhia, unica formă de stat, capabilă să asigure dezvoltarea națiunii; întărirea ideii pentru înzestrarea armatei și asigurarea integrității granițelor și în acest scop o strânsă apropiere cu Polonia.

Mare satisfacție la Roma

ROMA, 30 (Rador). — Constituția noului cabinet Goga a fost primită cu mare satisfacție de Italia. Presa comentează foarte fa-

Palatul Școalei de Arte Frumoase din Timișoara va fi terminat în primăvară

TIMIȘOARA, 10. — Cu prilejul înălțării d-sale ca prefect al județului Timiș-Torontal, d. dr. Anton Bogdan, între altele a declarat că până în primăvara anului 1938, va stăruia ca palatul Școalei de Arte Frumoase să fie terminat. Faptul fundamental a acestui lucru, după cum se știe, a început în urmă cu 10 ani, în vremea când prefect al județului a fost tot d. dr. Anton Bogdan. Dar mulțumită ingrațumii conducătorilor de oraș

și județ ce au urmat, palatul nici până azi, n'a putut fi terminat.

Școala de Arte Frumoase, mutată dela Cluj la Timișoara, se adăpostește, destul de incomod, în palatul cultural.

D. dr. Anton Bogdan, revenind în frunte județului, pe planul de realizări trainice în primul rând, va repara o greșală a altora, inaugurându-și astfel activitatea cu fapte menite să ridice prestigiul românesc.

Viscol puternic în toată țara

CONSTANȚA, 30. — De ieri se aștepta o furtună puternică bănușită pe Marea Neagră, forșând valurile aliate în larg, să se reteză în gofuri. Valurile ating dimensiuni extraordinare, fapt ce determină Căpitania portului să nu mai permită esirea în mare a nici unui vas.

treaga țară. Prutul și Siretul au fost blocate de sloiuri. Haitele de lupi au apărut odată cu viscolul și în județul Roman. Doi săteni au fost atacati de o haită. La Lacul-Sărat lângă Brăila, locuitorul Dumitru Arionoiu a fost sfâșiat de doi lupi, chiar în marginea satului.

ULTIMELE ȘTIRI

America, Anglia și Franța furnizează arme Chinei

BERLIN, 30 (Rador). — Corespondentul agenției D. N. B.

transmite: Într-o știre din Hankou a agenției „Tass”, se mă-

suriseste pentru prima oară în mod oficial că Uniunea sovietelor a furnizat material de războiu Chinei. În același timp se face sfârșitul de a se arăta că aceste trimiteri de material de războiu sunt de mică importanță. Se spune astfel că armamentele trimise din Uniunea sovietelor în China ar fi minime în comparație cu cele trimise de alte țări ca de pildă: Statele Unite, Anglia Franța etc. Tot Agenția „Tass” arată la sfârșit că aceste trimiteri de arme vor continua.

Ravagiile viscolului

BUCUREȘTI, 30. — Viscolul care bântuie cu furie de 24 ore și în Capitală, face ravagii în mare parte a țării.

În Dobrogea, acoperișurile caselor au fost smulse, semnalandu-se mai mulți oameni înghețați.

Furtuna de pe Marea Neagră, face ca nici un vapor să nu

mai circule pe mare, La Drohoi un om a fost găsit înghețat.

Firele telefonice și telegrafice au fost distruse în mai multe părți ale țării. Trenurile circulă cu întârzieri mari.

Noul ministru al României la Roma

BUCUREȘTI, 30. — D. dr. Ilie Rădulescu, directorul ziarului „Porunca Vremii” va fi numit ministru al României la Roma.

Revizuirea diplomelor medicilor și farmaciștilor

BUCUREȘTI, 30. — Azi s'a semnat jurnalul Consiliului de ministri prin care s'a hotărât revizuirea diplomelor medicilor și farmaciștilor dela 1919 până în prezent.

Ministrul sănătății d. dr. Banu, a primit azi pe d. judecător Stratulat pe care l-a pus în curent cu mersul cercetărilor în legătură cu diplomele false.

Un document pentru presa minoritară din Ardeal:

Lista parlamentarilor unguri

Comitetul central electoral a publicat lista definitivă a deputaților aleși în ultimele alegeri pentru Cameră.

Publicăm aci, drept document pentru presa minoritară din Ardeal, lista deputaților partidului maghiar:

Treiscaune: Szenkereszthi

Bela și, dr. Dionisie Molnár.
Ciuc: Dr. Pál Gabor, și supleant: Dr. Barta Ignatz.
Odorheiu: Gh. Bethlen și supleant: I. Willer.
Mureș: Gh. Bethlen, și supleant: Fr. Láar.
Cluj: Gh. Bethlen și supleant: Dr. Francisc Szász.

Sălaj: Ioan Iosika și supleant: Paul Bolonyi.

Turda: Dr. Nic. Gál.
Brașov: Szabo Beni.
Satu-Mare: Gh. Bethlen și supleant: Dr. G. Párecz.

Arad: Dr. Bela Párecz.
Someș: Fr. Bene și supleant: Teodor Ajan.

Târnava-Mică: E. Gyarfás și supleant: Dr. Barabaș Bela.
Bihar: Dr. Stefan Sóos.
Timiș-Torontal: Iosif Willer și supleant: Zoltan Oberth.
Alba: Dr. Eugen Müller.
Târnava-Mare: Elemér Gyarfás și supleant: Valentin Bethlen.

Hunedoara: Dr. Nicolae Mesko.

Severin: Elemér Jakabffy,
Năsăud: Edmond Kendeffy.
... Și, ungarilor din România se plâng de asuprirea valahă!

Programul zilei de 1 Ianuarie

BUCUREȘTI, 30. — Programul zilei de 1 Ianuarie este următorul: La orele 11.15: Te-Deum la Patriarhie, în prezența M. S. Regelui, Marelui Voevod, a Curții Regale și a membrilor guvernului.

După Te-Deum, Suveranul va

trece în revistă garda de onoare în curtea Patriarhiei, și apoi va pleca la Palat, unde va primi în Sala Tronului felicitările guvernului și Corpului Diplomatic.

Toată lumea românească merge în seara de Revelion

la

Serata Juristilor

care va avea loc la orele 10 seara în saloanele hotelului Central din Arad. Prețul de intrare: de persoană 100 lei, de familie 200 lei. Invitațiile sunt strict personale și intransmisibile

Cooperarea bănățeană în 1937

(Continuare din pag. 2-a)

inc perea unei acțiuni de valoare și o nouă orientare a cooperării.

D. dr. N. Ogrin, este un adânc cunoscător al problemelor de cooperare. Cu atât mai mult că dsa este în permanent contact cu cooperativele sătești cari sunt membre ale susnumitului sindicat.

Prin acțiunea de care

pomenim, se urmărește crearea unei singure federale pentru toate unitățile cooperatiste, cu rolul de îndrumare și control, urmând a avea și două secții speciale de activitate comercială, una română și alta germană. Aceste două secții nu vor servi de cât pe membrii în felul acesta toți aceia cari vor să beneficieze de favorurile cooperăției, vor trebui să devină cooperatori.

Bineînțeles, politica de club va fi exclusă dela conducerea noii federale. Cât despre celelalte două federale existente, ele urmează a se desființa.

E un plan ideal, care va salva cooperarea bănățeană din haosul în care se află în prezent.

Totul e în funcție de înțelegerea operatorilor și de sprijinul forurilor competente.

Radu Bârnea

INFORMAȚIUNI

Noile tarife de export pentru cherestea, traverse și articole de lemn, produse petrolifere, care urmau să intre în vigoare la 1 Ianuarie, s'au amânat pe data de 15 Ianuarie.

Banca Națională a suspendat până la noi dispoziții plata primei pentru exportul de grâu, pentru epoca 10 Decembrie 10 Ianuarie 1938.

Gerul de astănoapte a făcut victime în Capitală. În str. Vii-

tor a fost găsit mort, înghețat de frig, Ion Mateescu de 53 ani cu domiciliul necunoscut.

În fața depozitului de lemn Filaret a fost găsit acoperit de zăpadă mort, muncitorul Mihail Stănescu de 60 ani. Cadavrul a fost dus la morgă.

ABONAMENTE:

Lei 300 pe an, plătit numai anticipat Pentru bănci, cafenele, industrii toate instituțiile particulare, administrațiile publice lei 2000 an.

Ce ascultăm la radio

Vineri 31 Decembrie 1937

RADIO-ROMÂNIA și RADIO-BUCUREȘTI

6.30: Gimnastică ritmică. — Radio-jurnal. Concert de dimineață (discuri). Sfaturi gospodărești și medicale. 8.30: Închiderea emisiunii. — 13.00: Ora. Culturale. Sport. Cota Dunării. 13.10: Concert de prânz. Orchestra Radio, dirij. de Ion Ghiga. 14.10: Ora. Mersul vremii. Radio-jurnal. 14.25: Continuarea concertului de prânz (discuri). — 15.00: Actualități străine. Radiofonice. 18.00: Ora. Mersul vremii. 18.02: Concert de

după amiază — Orchestre Giurgea, 19.00: Actualități. 19.15: Continuare concertului. 20.00: Amintiri noase de N. Petresc. 20.20: Doine vesele. — Adrian Cirtiu (canon). 20.30: Muzică variată (discuri). 21.40: Orchestra de banjo „Guslear”. 22.30: Radio-jurnal. Sport. — 22.45: Muzică de dans — Orchestra de Radio, dirij. de Constantin Boboc. 24.00: Urarea tradițională de Anul Nou. 0.00—2.00: Muzică de dans, din filme și operete (discuri).

Turneul Teatrului Național din Cluj

Joi 6 Ianuarie 1938 Sala Teatrului Comunal Timișoara
Vineri 7 Ianuarie 1938 Arad, orele 8.30 seara
sub Comitetul de patronaj al Teatrului se va reprezenta

Cârceli

Comedie bufă în 3 acte, localizare de Gh. Aslan, direcția de scenă d. Vintilă Rădulescu

cu ansamblul următor: Puica Periețeanu, Daia Nicoară, A. drom Sili Munteanu, Florica Ciura-Ștefănescu, Rodica Savu, Dem. Moruzan, Gha. Aurelian, Corneliu Potcoavă, Constantin Simionescu, Ion Fărăianu

Doamnele cu pălării nu sunt admise în staluri. Spectacolul va începe precis la ora anunțată
Biletele de vânzare la casele Teatrelor

Cadouri bune și eftine numai la

I. PINTER

fabrică de lustre și lămpi electrice
ARAD, Str. Ioan Calvin 39.

Cinematograful TIVOLI, Timișoara

Premieră! Un mare șlagăr vienez!
Cei mai populari comici ai Vienei

Leo Slezak, Rudolf Carl, Tibor v. Halmay, Willy Eichberger, Hans Thimig, Rose Stradner, Thekla Ahrens.

in

Postalionul din Lonjumeau

Marea operetă a lui Offenbach: „LE ROI S'AMUSE”

Varieté-TERMINUS-Bar Timișoara

Program de atracție pe luna Decembrie

Ralph Stone & Rose Duo Malec
jongleurii baristi comici

Duo Gionny D. și d-na Revo
prelungit și alte soliste

Almay-Jazz cu diseurul Paul Wessely
Începutul orele 10.30

„FITA” fabrică de împlețituri și tricotațe din Arad

Recomandă pentru sezonul de iarnă și primăvară
mărfurile de calitate superioară:

Pulovere, vestoane, cămăși de polo,
cămăși netz, berete și tot felul de
articole tricotate

Prețuri de concurență